COPTUPOBKA TABJIULbI m
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OpTUPOBKa Taonunubl
no ctonoéuy
MpogykT LleHa lMocTasneHo lMpogaHo Ocratok Bblpy4ka «NpogaHo»

(no ybbIBaHMIO

Tabnuua yyeTta Nnpoaaku MOMOYHbIX NPOAYKTOB

Monoko 20,00 100 100 0 2000

Cmetana | 10,20 85 70 15 714

TBopor 128 50 18 20128

B C D E

Worypt

s Tabnuua yyeTta Nnpoaaku MOMOYHbIX NPOAYKTOB
JIUBKUA

Mpoaykt Llena lMocTaBneHo MpoagaHo OcTtaTtok Bbipyyka
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Worypt 5,40 250 225 =C3-D3 =B3 *D3

Teopor 18,50 125 110 =C4-D4 = B4 * D4

Monoko 20,00 100 100 =C5-D5 =B5* D5

CmetaHa 10,20 85 70 =C6 — D6 =B6 * D6

CnuBku 15,20 50 45 =C7 - D7 = B7 * D7
Uil = CYMM (F3: F7)
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